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Ata da Reunião Ordinária do Departamento de Teoria do Direito 

Ao décimo quinta dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, através da 

plataforma ZOOM, foi realizada reunião extraordinária do Departamento de Teoria do Direito 

(DTD), presidida pela chefe de Departamento, Profa. Rachel Herdy, com a presença dos 

professores efetivos André Coelho, Ana Lucia Sabadell, Fábio Shecaira, José Roberto Xavier, 

Juliana Neuenschwander, Luiz Eduardo Figueira, Margarida Camargo, Mariana Trotta e Philippe 

Oliveira de Almeida; bem como dos representantes discentes Alexia Goulart, Isabela Coimbra, 

Maria Augusta Soeiro, Yuri Laginha e Gabriel Cardoso, todos do Centro Acadêmico Cândido de 

Oliveira (CACO), para deliberar o seguinte ponto de pauta: Suspensão do processo de seleção 

de professores substitutos para o Departamento de Teoria do Direito. A reunião foi iniciada 

pela Profa. Rachel, que logo passou a palavra ao Prof. André Coelho, presidente da Comissão de 

Avaliação do concurso, o qual explicou que, tendo deliberado sobre várias demandas 

encaminhadas a diferentes instâncias da FND, os membros da banca entenderam conveniente e 

oportuno suspender o processo seletivo e anular os atos praticados. O Prof. André explicou que o 

principal motivo que levou a Comissão de Avaliação a tomar tal decisão foi a previsão de um 

cronograma com prazos exíguos, sobretudo em relação ao alto número de candidatos inscritos. 

Os professores deliberaram sobre a necessidade de propor um anexo à Norma Regulamentadora 

do concurso, explicitando os critérios para a avaliação da aptidão curricular dos candidatos, bem 

como a previsão de um cronograma que permitisse mais tempo para a correção das provas e 

revisão dos recursos. Após a discussão, ficou decidido, por unanimidade, que seria retomado a 

partir das inscrições realizadas, a fim de não tardar o processo de seleção, mantendo-se a mesma 

composição da Comissão de Avaliação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e 

esta ata foi lavrada por mim, chefe substitute do DTD.  

 

Prof. André Coelho 

Chefe Substituto do Departamento de Teoria do Direito 

Rio de Janeiro, 15 de junho de 2021. 

 


